
انفصم  -يزاجعخ يبدح انزيبضيبد  
 انذراسي انثبَي 

 ة_انزاثع أ انصف 

 
انًطهىة ارقبٌ انًهبراد يع :  يلاحظخ 

 ايكبَيخ رغييز الاعذاد 
حفظ انعزض قذ رزغيز يىاقع الاجبثخ 

 غيز يسؤونخ 
ثعذ انًذاكزح  يزى حم انًزاجعخ نزأكذ 

 يٍ الارقبٌ 
في حبل انًزاجعخ رسجت رىرز ونخجطخ 

 نطبنجخ يًكُك الاسزغُبء عُهب 
 اتمىى نهجمٍع انتوفٍق   

 مىال انسهراوً :إعداد  انمعهمح 
 زٌىة أتو انحسه: إشراف انمعهمح  

+  انًزاجعخ : يلاحظخ 
 الاخزجبر يىحذ نهفصهيٍ  

 



 50(  ج                    516(  أ
 

 600( د                  140(  ب

ضزة عذد يٍ رقًيٍ في 
 6رقًيٍ  انفصم 

 70(  ج                    840(  أ
 

 600( د                  140(  ب



ارقبو  في  3ضزة عذد يٍ 
 6رقًيٍ  انفصم 

 409(  ج                    150(  أ
 

 400( د                37800(  ب

 ثبَيخ  60= انذقيقخ  
 

360×60 =37800 
 



 5(  ج                     300(  أ
 

 99( د                    166(  ب
  

1500  ÷5   =300 
 

َعهى يٍ جذول 
 انضزة 

5×3  =15 
5×50  =150 
5×500  =1500 
  

  100 10قسًخ يضبعفبد 
 7انفصم 1000



 12(  ج                      90(  أ
 

 4( د                    150(  ب
 َقذر 
810  ÷9   =90 
 

َعهى يٍ جذول 
 انضزة 

9×9  =81 
9×90  =810 
  

 انًطهىة 
 (قذر )

 قذر َبرج انقسًخ 
 7انفصم 



 ( ج (                              أ
 
 
 

 (د                            (  ب

انًطهىة 
 شيئبٌ

اشززاهًب 
 16يجًىعهًب 
 ريال

20 – 4   =16 
هًب انكبة و   انشيئبٌ

 كىة انقهىح 
 

   12= قيًخ انكبة 
 4=قيًخ كىة انقهىح  

 ريبلا 16=  4+  12 
 

لا يًكٍ اخزيبر : يلاحظخ 
انقًيص لاٌ انًطهىة 

 ونيس واحذ  شيئبٌ
  



 120(  ج                  40(  أ
 

 24( د                    15(  ب

 20(  ج                 500(  أ
 

 5( د                   55(  ب

تاستعمال   5=  5÷  25ادا عهمت تأن 
 =   5÷    2500الاوماط  فإن 

 َقذر 
160  ÷4   =40 

 انًطهىة 
 (قذر )

 قذر َبرج انقسًخ 
 7انفصم 



   10(  ج                3وانثاقً  9(  أ
 

 12( د             1وانثاقً  15(  ب

 انجبقي

 َبرج انقسًخ

 انقسًخ انُبرج يٍ رقًيٍ
 7انفصم 



 20( ج                             1وانثاقً  16( أ
 

 80( د                           5وانثاقً  33( ب

 انقسًخ انُبرج يٍ رقًيٍ
 7انفصم 



 2( ج                            47( أ
 

 15( د                          11( ب

 كوتاً 14( كوتاً                         ج  606( أ
 

 كوتاً  50( كوتاً                           د40( ب

 كىثب   14=  7×   4: انحم 

 5= 3+2: انحم 
5+6=11 
11+12=23 
23+24=47 

انفكزح جًع انعذد يع انعذد 
 انزبني 



 أوجد واتج انقسمح 

 70(  ج                                  162(  أ
 

 78( د                                32(  ب

نحم انمسأنح قسمح 
324   ÷2 =162 

انقسًخ انُبرج يٍ  ثلاثخ 
 7ارقبو انفصم 



 7(  ج                                  116(  أ
 

 78( د                                100(  ب

نحم انمسأنح قسمح 
348   ÷3  =116 



 رتاعً(  ثماوً                         ج (  أ
 

 سداسً( خماسً                         د(  ب

 ما أسم انشكم انتانً ؟ 

 خماسً (  مكعة                         ج (  أ
 

 رتاعً( سداسً                         د(  ب

 ما أسم انمضهع الاتً ؟ 



 6(  ج                              1(  أ
 

 3( د                         8(  ب

 حددي عدد انرؤوش  مه انشكم انمجاور 

 حددي عدد الأوجه مه انشكم انمجاور 

 6(  ج                                      5(  أ
 

 3( د                                    8(  ب

 8الاشكبل  انفصم 



 درجح 70(  درجح                  ج  180(  أ
 

 درجح 90( درجح                   د 30(  ب

 وصف دورج(  رتع دورج                      ج (  أ
 

 قائمح( دورج كامهح                    د(  ب

 8انشوايب انفصم 



 مىفرجح( قائمح                         ج (  أ
 

 جمٍع ما سثق( حادج                      د(  ب

 :صىف انساوٌح انتانٍح 

 :صىف انساوٌح انتانٍح 

 مىفرجح( قائمح                         ج (  أ
 

 جمٍع ما سثق( حادج                      د(  ب

 8انشوايب انفصم 



 مقانً

 أي  الأشكال  انتانٍح ا مضهع  أو  غٍر مضهع 

 2انشكم  1انشكم 

 يضهع :   2انشكم : انحم 

 انسؤال

 ساويخ قبئًخ: انحم 

 غيز يضهع :   1انشكم : انحم 

 انسؤال

 انسؤال



  8انعذد هى : انحم 

 انسؤال



 اَزهذ انًزاجعخ 
يًكُك انزذرة ثحم 
راثط  أوراق انعًم 
 سيزى ارسبنهب لاحقب  

 


